昆明市晋宁区招聘单位简介
晋宁位于“高原明珠”滇池南岸，是昆明面向南亚、东南亚的南大门。晋宁空间区位优越，交通便捷，处于“滇中经济圈”的核心腹地。依托“滇国故都、郑和故里、世界磷都、佛教圣域、民俗秘境、湖滨新城”六大元素，近年来晋宁先后获“最美中国旅游目的地城市”“中国最美丽县城”“中国避暑休闲十佳县”“百佳深呼吸小城”“云南省生态文明县”等荣誉称号。热忱欢迎广大考生报考我区事业单位。
一、上蒜镇农业综合服务中心

昆明市晋宁区上蒜镇农业综合服务中心为昆明市晋宁区上蒜镇人民政府所属的公益一类事业单位。

主要职能是承办农业、林业、水利、农业机械、农机监理、畜牧兽医等基层农业技术推广、动植物疫病防控防治、农产品质量检测、农村经济经营管理。负责组织和监督实施全镇的农业发展规划，年度计划，提供农业综合技术服务，组织科技人员技术培训，科技队伍科技网络管理及农残检测工作，对发展农业从生产到流通，进行宏观管理，提高农业整体经济效益，加快农业产业化进程。

地址：云南省昆明市晋宁区上蒜镇滇王路81号。
二、晋宁区上蒜镇财政所
昆明市晋宁区上蒜镇财政所为昆明市晋宁区上蒜镇人民政府所属的公益一类事业单位。

主要职能是承办财政收支管理等服务性工作。做好镇财政年度收支预算和调整预算方案及财政决算编制工作，定期向镇党委、政府反映预算收支执行情况，妥善调度预算资金。负责镇财政日常业务工作的规范和管理，保证记账及时、准确，账目清晰，账实相符。做好全镇财政资金范围内的各项工作。

地址：云南省昆明市晋宁区上蒜镇滇王路81号。

三、晋宁区二街镇农业综合服务中心

昆明市晋宁区二街镇农业综合服务中心为昆明市晋宁区二街镇人民政府所属的公益一类事业单位

主要职能是：具备承担农业、林业、水利、农业机械、农机监理、畜牧兽医等基层农业技术推广、动植物疫病防控防治、农产品质量检测、农村经济经营管理等服务性工作的能力；负责林业的综合开发，制定林业发展规划，实施林业科技推广；认真贯彻执行党和国家水利的有关法律、法规，负责全乡水利建设，防洪、防汛和抗旱工作。
地址：昆明市晋宁区二街镇肖家营仁德路1号。

四、晋宁区二街镇文化综合服务中心

昆明市晋宁区二街镇文化综合服务中心为昆明市晋宁区二街镇人民政府所属的公益一类事业单位。

主要职能是：具备承担文化宣传、广播电视、群众性文体体育活动及相关设施维护与管理等服务性工作能力；图书管理工作；负责组织开展全民健身活动，宣传体育法律、法规及健身方法，管理好辖区内公共体育设施；负责组织群众文化活动、指导村文化建设、文物、民族民间文化艺术遗产收集保护，监督文化市场、建设管理有线电视网络等工作，为推进农村精神文明建设提供服务。

地址：昆明市晋宁区二街镇肖家营仁德路1号。

五、晋宁区六街镇农业综合服务中心
昆明市晋宁区六街镇农业综合服务中心为昆明市晋宁区六街镇人民政府所属的公益一类事业单位。

主要职能是承办农业农村、林业、水务、滇池管理、移民、防震减灾、农村人居环境、农业机械、农机监理、畜牧兽医等基层农业技术推广、动植物疫病防控防治、农产品质量检测等工作；承担生态环境、扶贫、农业科技、烤烟生产等职责；完成镇党委、镇政府和上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区六街镇六街村。

六、晋宁区夕阳彝族乡财政所

夕阳彝族乡财政所是夕阳彝族乡人民政府下属公益一类事业单位。

主要职责承办财政收支管理、农村土地承包管理、农村经济经营管理等服务性工作。

单位地址：昆明市晋宁区夕阳彝族乡夕阳街17号。

七、晋宁区夕阳彝族乡农业综合服务中心

夕阳彝族乡农业综合服务中心是夕阳彝族乡人民政府下属公益一类事业单位。

主要职责承办农业农村、扶贫、乡村振兴、林业、林权管理、水务、农业机械、农机监理、畜牧兽医等基层农业技术推广、动植物疫病防控防治、农产品质量检测、气象、科技等服务性工作。

单位地址：昆明市晋宁区夕阳彝族乡夕阳街17号。

八、晋宁区夕阳彝族乡文化综合服务中心

夕阳彝族乡文化综合服务中心是夕阳彝族乡人民政府下属公益一类事业单位。

主要职责承办文化旅游、广播电视、群众性文化活动及相关设施维护与管理等服务性工作。

单位地址：昆明市晋宁区夕阳彝族乡夕阳街17号。

九、晋宁区债务管理中心

昆明市晋宁区债务管理中心为昆明市晋宁区财政局所属的公益一类事业单位。

主要职能是负责全区政府性债务的统一管理、牵头协调工作；组织编制区级政府债务管理的中长期发展规划；编制政府债务管理计划，制定债务偿还方案；负责全区政府债券的申报、管理使用，对债券资金的使用进行指导和监督检查；负责全区债务资金使用管理，政府债务、政府购买服务的数据统计分析、报表编制报送工作；对全区政府性债务风险进行日常监控和定期报告，及时通报评估和预警结果，组织提出债务风险应急措施预案。
地址：晋宁区昆阳街道永乐大街云磷集团办公楼8楼。

晋宁区城市管理服务中心

昆明市晋宁区城市管理服务中心，为昆明市晋宁区城市管理局所属公益一类事业单位。

主要职能是：贯彻落实国家、省、市关于数字化城市管理、城市园林绿化、市政设施管理的相关法律、法规、规章和政策；负责对晋宁城区内已移交的市政基础设施建设项目日常管养维护工作；城市园林绿化、城市公园等日常管理维护工作；负责辖区内城市园林绿化的监督、检查、指导工作；完成上级主管部门及区委、区政府交办的其他工作任务。

地址：昆明市晋宁区昆阳街道田心南路10号。

晋宁区城市更新改造办公室
昆明市晋宁区城市更新改造办公室为昆明市晋宁区住房和城乡建设局所属的公益一类，正科级事业单位。

主要职责：负责城市更新旧城改建、棚户区（城中村）改造工作；负责城中村、棚户区改造专项资金的管理使用；负责组织编制城市更新旧城改建、棚户区（城中村）改造中长期发展规划、年度计划及相关工作方案；负责指导、监督、协调城市一级开发主体改造及公益性项目国有、集体土地的房屋征收工作；负责指导一级开发主体及街道办拟定土地房屋征收补偿方案；完成区委、区政府和上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区昆阳街道办兴阳路216号。

十二、晋宁区房地产管理所
昆明市晋宁区房地产管理所为昆明市晋宁区住房和城乡建设局所属的公益一类事业单位。

主要职责：负责晋宁区房地产管理、新建商品房合同网签备案及存量房交易网签备案、房产档案查询、物业管理、商品住房维修基金收取及使用管理、保障性住房管理及各类信访件处置、居住物业服务小区创建全国文明城市、疫情防控等职能职责，完成区委、区政府和上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区昆阳街道办北苑路13号。

十三、晋宁区应急救援中心
昆明市晋宁区应急救援中心为昆明市晋宁区应急管理局所属副科级公益一类事业单位。

主要职能负责舆情应对、应急值守、政务值班等工作；负责自然灾害、安全生产类信息收集、整理、统计和上报工作；承担自然灾害综合检测预警工作，发布预警和灾情信息，组织开展自然灾害综合风险与减灾能力调查评估；承担区级应急调度工作；组织协调建立检测预警和灾情报告制度，健全自然灾害信息资源获取和共享机制，依法统一发布灾情；组织协调重要物资的储备、调拨和紧急配送；拟定事故和自然灾害分级应对制度和机制，建立重大安全生产风险监测预警和评估论证机制；协调调度应急救援专业队伍开展应急救援工作，衔接各相关部门及驻晋单位参与应急救援；统筹指导全区应急救援力量建设。管理和分配救灾款物并监督使用；完成上级交办的其他工作。
地址：昆明市晋宁区昆阳大街1152号。

十四、晋宁区不动产登记中心

昆明市晋宁区不动产登记中心为昆明市晋宁区自然资源局管理的全额拨款事业单位，机构类别为公益一类，规格为副科级。

主要职能是负责宣传贯彻实施《物权法》、《不动产登记暂行条例》以及国家和省、市关于不动产登记的法律、法规和政策；负责承办全区土地登记、房屋登记、林木林地登记、草原（地）登记、滩涂登记等不动产登记工作，以及不动产权属争议调处工作；负责全区不动产权籍调查、统计分析、信息数据库平台建设和维护，依法提供不动产登记查询服务；负责全区不动产登记数据的整理、保管和备份，以及不动产登记档案的收集、整理、归档工作；完成区委、区政府和上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区昆阳街道永乐大街416号。
十五、晋宁区市场监督管理检验检测中心

昆明市晋宁区市场监督管理检验检测中心(加挂“药品不良反应和医疗器械不良事件监测中心”牌子)为昆明市晋宁区市场监督管理局所属的公益一类事业单位。

主要职能是负责对全区辖区内生产加工、流通、生活消费等环节中各类产品、商品、食品进行监测、抽检、送检并在允许的条件下进行检验、检测工作；负责全区药品不良反应、医疗器械不良事件、药物滥用监测和处置工作；参与市场生产技术条件和质量管理体系的审查，协助企业建立健全质量管理体系，正确执行统一的检验方法，培训检验检测专业技术人员。
地址：昆明市晋宁区昆阳街道永乐大街412号。
十六、晋宁区水务局水利管理站

昆明市晋宁区水务局水利管理站为昆明市晋宁区水务局所属的公益一类事业单位。

主要职能职责：承担全区7.2万余亩的农田灌溉任务和农田灌溉用水调配工作及农灌水费的征收工作；负责全区区管的3座中型水库、12座小（一）型水库、1座小（二）型水库、3个中型抽水站及24个区管小型抽水泵站的日常管理，包括水库工程滞洪调洪、蓄水、水源保护、农田灌溉用水调度、城市原水供水调度、水库水文观测、大坝位移沉降监测，水库设备设施维修养护、排涝，水库安全运行管理，抽水站机电设备的维护运行，河道、闸涵的管护工作；完成上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区昆阳大街65号。

十七、晋宁区融媒体中心

昆明市晋宁区融媒体中心是中共昆明市晋宁区委直属全额拨款公益一类事业单位，为正科级，归口中共昆明市晋宁区委宣传部管理。

主要职能是：负责做好党和国家路线方针政策的宣传工作；紧紧围绕区委、区政府中心工作开展宣传报道；运用融合媒体平台，做好新闻信息的采编、刊播工作，发展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务；负责推动媒体融合向纵深发展，使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力。完成区委、区政府和上级部门交办的其他事项。

地址：昆明市晋宁区昆阳街道水景公园内2号楼。
